
MEER DAN HELFT FESTIVALBEZOEKERS HEEFT LAST VAN GEHOOR 
Onderzoek bevestigt: tijd voor een wettelijke limiet geluidsniveau

Meer dan de hel� (57 procent) 
van de festivalbezoekers gee� 
aan na a�oop last van het 
gehoor te hebben.

Van de ondervraagden 
in de lee�ijdscategorie
15-24 jaar hee� 20 
procent zelfs vaak 
last van het gehoor.

Meer dan 75 procent van de 
ondervraagden gee� aan dat 
de muziek op evenementen 
te hard staat.

60 PROCENT BEZOEKERS FESTIVALS DRAAGT GEEN GEHOORBESCHERMING

OPVALLEND VERSCHIL TUSSEN WEST- EN OOST-NEDERLAND

38 procent gee� 
aan het niet nodig 

te hebben.

30 procent gee� aan het 
niet prettig te vinden 

minder te horen

19 procent gee� aan 
het te duur te vinden.

Mensen die in het oosten wonen hebben minder vaak last van het gehoor na 
festivalbezoek dan die in het westen van Nederland.

54%
35%

BESCHERMEN GEHOOR BLIJFT EIGEN VERANTWOORDELIJKHEID

Buitenwinkel Bever en zorgverzekeraar ONVZ hopen met het delen van 
de onderzoeksresultaten het bewustzijn ten aanzien van permanente 

gehoorschade en de impact daarvan op het dagelijks leven te vergroten, zowel bij 
politici als onder festivalbezoekers. 

Beide partijen adviseren festivalbezoekers om blootstelling aan veel of hard 
geluid zoveel mogelijk te beperken door gehoorbescherming te dragen.

In Nederland gelden nog geen wettelijke regels 
voor maximum geluidsnormen bij buitenfestivals 
en de controle daarop.

Dit in tegenstelling tot Vlaanderen, Duitsland en 
Zwitserland, die grenswaarden voor geluidsniveaus in 

officiële regelgeving hebben vastgesteld. 

Dit onderzoek is uitgevoerd door onderzoeksbureau Motivaction in opdracht van Bever en ONVZ.
Juni 2019, 1020 respondenten 

ONVZ helpt en inspireert 
bij een goed en gezond 
leven. Kijk eens op 
gidsingezondheid.nl

Bij Bever zijn oordoppen 
met een speciale �lter te 
koop die de muziek niet 

vervormen en het voeren 
van een gesprek 

belemmeren.

TIP!


